Пояснювальна записка 

до проекту рішення «Про внесення змін до рішення Броварської міської
ради Броварського району Київської області від 29.01.2026 № 2483-110-08
«Про припинення Комунального підприємства Броварської міської ради
Броварського району Київської області
«Житлово – експлуатаційна контора - 4»

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.

0. 1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення
В зв’язку з великою кількістю об’єктів основних засобів, малоцінних необоротних матеріальних активів та житлового фонду, що перебуває на балансі КП "ЖЕК-4", а також проведення повної звірки розрахунків з великою кількістю абонентів (населення) та контрагентів, що є тривалим процесом через необхідність направлення актів звірки та отримання відповідей і потребує додаткового часу для детального обстеження кожного об’єкта та звірки технічної документації, виникла необхідність внесення змін до пункту 8 рішення, а саме: слова «протягом 3-х місяців з дати прийняття цього рішення» замінити словами «до 31.12.2026 року».
2. Мета і шляхи її досягнення
Забезпечення повної відповідності фактичної наявності майна даним бухгалтерського обліку та формування максимально точних показників фінансової звітності підприємства.
3. Правові аспекти 
Закон України «Про особливості регулювання діяльності юридичних осіб окремих організаційно-правових форм у перехідний період та об’єднань юридичних осіб», Закон України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття даного рішення не потребує виділення коштів.
5. Прогноз результатів
Пролонгація терміну дозволить забезпечити абсолютну точність фінансової звітності та актуалізацію облікових даних підприємства станом на кінець 2026 року.
6. Суб’єкт подання проекту рішення
Управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області.
[bookmark: _GoBack]Ініціатор: Михайло КОЧУБЕЙ – голова Комісії з реорганізації шляхом перетворення Комунального підприємства Броварської міської ради Броварського району Київської області «Житлово – експлуатаційна контора - 4» в Товариство з обмеженою відповідальністю «Управляюча житлово-експлуатаційна компанія 4 м. Бровари», який діє на підставі Рішення Броварської міської ради Броварського району Київської області від 29.01.2026 № 2483-110-08.
Доповідач: Світлана РЕШЕТОВА – начальник управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області.
Відповідальна за підготовку проекту рішення: Лариса ФЕДОТЬЄВА – начальник відділу експлуатації житла управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області.
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